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окремоїскладової; розрахунок узагальненого інтегрального індексу оцінки 

якості інвестиційної діяльності за формулою середньої геометричної 

групових інтегральних індексів, які характеризують її основні аспекти; 

порівняння розрахованого узагальненого інтегрального індексу оцінки якості 

інвестиційної діяльності з нормативним значенням[2]. 

Методика передбачає побудову групових і часткових інтегральних 

індексів, які характеризують певні аспекти життєдіяльності окремих суб‘єктів 

господарювання. Це дозволяє уникнути надмірного інформативного 

обтяження основного показника при забезпеченні достатньо комплексного 

підходу до характеристики особливостей інвестиційних переваг і мінімізації 

впливу випадкових обставин, крім того надається можливість стратегічного 

управління кожним із аспектів інвестиційної діяльності аграрних 

підприємств. 
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Соціально-економічний розвиток України вимагає підвищення рівня 

продовольчої безпеки держави, забезпечення населення високоякісними та 

екологічно безпечними продуктами харчування з метою збереження його 

здоров‘я, поліпшення добробуту суспільства. У ринковій економіці проблема 
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якості є найважливішим чинником підвищення рівня життя, економічної, 

соціальної й екологічної безпеки. 

Основними причинами низької якості сільськогосподарської продукції 

та продовольчих товарів в Україніможна виділити: відсутність необхідної 

матеріально-технічної бази сільського господарства; несвоєчасне проведення 

технологічних операцій, недостатній рівень професійних знань виконавців, 

низька відповідальність за виконану роботу; відсутність чітких критеріїв 

оцінки якості праці та продукції, ефективної системи контролю за їх 

виконанням; відсутність дієвої системи заходів матеріального та морального 

стимулювання робітників за досягнення високих якісних 

показників;недостатнє застосування засобів захисту сільськогосподарських 

культур, непродуктивний порідний склад тварин, недостатня кількість і 

погана якість кормів; недосконалість системи та процесів аграрного 

менеджменту [3]. 

Ще одна велика проблема – втрати зерна під час збирання врожаю, які 

спричинені дефіцитом транспортних засобів і несвоєчасним вивезенням 

продукції з полів. Ця проблема з‘явилася через економічну нестабільність 

внаслідок якої власникам затратно утримувати транспортні засоби, через 

зростання цін на дизельне паливо та запчастин [1]. 

Висока якість виконуваних робіт у рослинництві, тваринництві та 

переробних виробництвах забезпечує рівень конкурентоспроможності 

сільськогосподарського підприємства. А якість здійснюваних робіт 

безпосередньо формує високу якість виробленої продукції. Причинно-

наслідковий зв‘язок виглядає таким чином: якість технологічних операцій – 

якість продукції – конкурентоздатність продукції [4]. 

Основою сучасного виробництва якісної сільськогосподарської 

продукції є система «початкова сировина – напівфабрикат – вживані 

компоненти і добавки – готовий продукт». Управління якістю в рамках даної 

схеми рекомендується у вигляді комплексу дій і заходів, що дозволяють 
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встановити, забезпечити, підтримувати, контролювати і стимулювати 

отримання якісної сільськогосподарської сировини і продовольства [4]. 

Реалізувати ці дії дозволить організаційно-економічний механізм, що 

передбачає виділення і злагоджене функціонування основних ланок, в яких 

забезпечується досягнення якості харчової продукції [3]. 

При оцінці якості сільськогосподарської продукції перевіряються її 

основні властивості: 

- надійність; 

- відповідність технологічним вимогам; 

- відповідність гігієнічним і фізіологічним нормам; 

- економічність; 

- екологічність; 

- транспортабельність та інше. 

Значну роль у підвищенні якості сільськогосподарської продукції 

повинна відігравати інноваційна діяльність. Пріоритетним напрямом 

інноваційної діяльності в аграрному секторі є впровадження найбільш 

перспективних агротехнологій і на цій основі підвищення продуктивності 

виробництва з метою зниження витрат на одиницю продукції та зміцнення її 

конкурентоспроможності на внутрішньому і світовому ринках [2]. 

Серед напрямків інноваційного розвитку аграрного сектора слід 

визначити такі: 

1) створення та впровадження у виробництво високопродуктивних 

сортів і гібридів сільськогосподарських культур, нових порід тварин і птиці; 

2) стимулювання агроекологічної діяльності, зокрема розвитку 

альтернативного органічного агровиробництва;  

3) формування високоосвічених професійних кадрів [4]. 

Якщо оцінювати сільськогосподарську продукцію на макрорівні, то в 

Україні є дві проблеми. Перша, в країні дуже велика кількість продукції 

сільського господарства у порівняні її з закордонною, проте однією з 

проблем є відсутність достатньої кількості переробних підприємств. Через це 
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якісна продукція продається за кордон як сировина, і український виробник 

не отримує частину прибутку. Другою проблемою є відсутність сховищ для 

зберігання сільськогосподарської продукцію, а велика частина існуючих не 

відповідаю потрібним параметрам і не створює належні для зберігання 

умови. Наслідком цього є втрата якості продукції, повна втрата продукції, 

підвищення ціни через дороге зберігання. 

Наслідком вирішення цих проблем буде підвищення якості 

сільськогосподарської продукції, а через це зросте конкурентоспроможність 

української сільськогосподарської продукції на світовому та внутрішньому 

ринках. 
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